

# Vítejte ve školní družině

## Co dát dítěti do družiny

- Převlečení na venkovní hrátky (v podepsaném sáčku.)
- Papírové utěrky (role.)
- Papírové kapesníky (balík či krabice)
- Toaletní papír

Každou chvíli se hromadí nepodepsané oblečení, které nikomu nepatří.

Prosíme, aby byl podepsán každý kus. Oblečení dávejte dle počasí, lze i boty. Děti mají své police.

## Přihlašovací zápisní lístek

Je třeba správně vyplnit z obou stran.

Musí obsahovat 2 telefonní kontakty, či kontakt, na kterém bude rodič zastižen dle potřeby (nevolnost dítěte, úraz, teplota, nemoc, apod..)

V případě, že má dítě odcházet samo bez doprovodu a není tak uvedeno v zápisním formuláři, musí dítě odevzdat řádně vyplněný lístek (datum, čas, způsob odchodu a podpis zákonného zástupce).

Nezapisujte tyto žádosti do Žákovských knížek či notýsku.

Pro komunikaci s paní vychovatelkou využívejte Bakaláře či skupin na službě Whats´App (pokud si paní vychovatelka vytvoří).

Jakoukoli změnu (než bylo uvedeno na zápisním lístku) ihned oznamte paní vychovatelkám.

## Příspěvek ŠD

**Celoroční příspěvek do ŠD 300,- Kč (30,-Kč na měsíc).**

Příspěvek se hradí při nástupu do ŠD hotově paní vychovatelkám.

Příspěvek je čerpán na malé odměny, nápoje, pomůcky, popř. úhrady vstupů.

Vyúčtování je k nahlédnutí u paní vychovatelek.

**Pravidelná měsíční úhrada ŠD od 1. 9. 2024 činí 300,-Kč.**

(Je pevně stanovena bez nároku slevy. Uhrazena vždy do 26. dne v měsíci.)

Úhradu je povinnost uhradit i v případě, že dítě školní družinu nenavštěvuje, ale je stále přihlášené.

Úhradu lze platit v hotovosti p. vedoucí vychovatelce ŠD či na účet školy.

(Uveďte vždy jméno a třídu dítěte. Přidejte poznámku – úhrada ŠD.)

## Jídelna

Dle družinového řádu je rodič povinen dítěti zaplatit obědy a vybrat z jídelního lístku druh jídla.

Odhlášení obědů si též zajišťují rodiče.

Děti mají čipy, které jsou po dohodě uschovány u paní vychovatelek.

## Informační tabule

Tabule se nachází ve vestibulu. Doporučujeme sledovat krátké zprávy.

Též je třeba sledovat a naučit se komunikovat přes systém Bakalář.

## Provoz ŠD

Ranní družina 6:00 – 7:40 / Není povinná. Po ranních činnostech jsou děti odvedeny ke školním šatnám.

Odpolední družina 11:40 – 16:30

V případě aktuálních změn jsou rodiče informováni na informační tabuli či na Bakalářích.

V době 13:00 – 15:00 se děti nemusí nacházet v areálu školy. (Program)

Rodiče si děti vyzvedávají pomocí zvonků. Rozpis na tabuli.  
Vstup do prostor šaten a ŠD je zakázán.  
Větší akce jsou včas hlášeny (výlety, návštěva kul. center, apod.)

**Pořádek dělá přátele. Prosíme rodiče o vzájemnou spolupráci a pochopení.  
Pokud přesto vzniknou problémy, vyřešme je v klidu a společně.**

**Děkujeme**